

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**  
засідання виконавчого комітету

21 червня 2018 року

№№ з/п	Назва питання	Доповідає
1	Про встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі та сфери послуг	Колеснік Олена Іллівна – начальник відділу економіки управління економічного розвитку
2	Про діяльність громадських об'єднань міста Шепетівки у 2017 році	Драпуля Наталія В'ячеславівна – начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю
3	Про повідомну реєстрацію змін і доповнень до чинних колективних договорів	Білас Сергій Григорович – начальник управління праці та соціального захисту населення
4	Житлові питання	Вержбицька Альона Юріївна - головний спеціаліст з житлових питань – юрисконсульт управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
5	Питання містобудування та архітектури	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
6	Про виведення квартир з житлового фонду	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
7	Про переведення дачних і садових будинків, що відповідають державним будівельним нормам, у жилі будинки	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
8	Про встановлення тимчасових гаражів в м. Шепетівка	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
9	Питання благоустрою міста	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
10	Про розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Шепетівка	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
11	Про план роботи виконавчого комітету Шепетівської міської ради на III квартал 2018 р.	Рачук Василь Іванович – керуючий справами виконавчого комітету
12	Про надання дозволу на відчуження житла, право користування яким мають діти	Купрацевич Катерина Василівна – начальник служби в справах дітей
13	Про надання дозволу на дарування житла дітям	Купрацевич Катерина Василівна – начальник служби в справах дітей
14	Про надання дозволу на укладення договору купівлі-продажу квартири за кредитні кошти та передачу квартири в іпотеку	Купрацевич Катерина Василівна – начальник служби в справах дітей
15	Про визначення місця проживання малолітньої В.М.	Купрацевич Катерина Василівна – начальник служби в справах дітей

16	Про визначення місця проживання малолітнього К.К.	Купрацевич Катерина Василівна – начальник служби в справах дітей
17	Про визначення місця проживання малолітнього П.А.	Купрацевич Катерина Василівна – начальник служби в справах дітей
18	Про визначення місця проживання малолітнього С.А.	Купрацевич Катерина Василівна – начальник служби в справах дітей
19	Про визначення місця проживання малолітнього С.М.	Купрацевич Катерина Василівна – начальник служби в справах дітей
20	Про надання статусу дитини-сироти неповнолітньому Кісілецькому В.О	Купрацевич Катерина Василівна – начальник служби в справах дітей
21	Про призначення опікуна над малолітньою М.В.	Купрацевич Катерина Василівна – начальник служби в справах дітей
22	Про продовження терміну перебування у Хмельницькому спеціалізованому будинку дитини «Берізка» малолітніх С.О., С.Д., С.А., С.М.	Купрацевич Катерина Василівна – начальник служби в справах дітей
23	Про встановлення порядку участі батька у вихованні малолітніх Б.С. та Б.А.	Купрацевич Катерина Василівна – начальник служби в справах дітей
24	Про встановлення порядку участі батька у вихованні малолітніх М.А. та М.Д.	Купрацевич Катерина Василівна – начальник служби в справах дітей
25	Про затвердження актів про визначення збитків	Бабась Ганна Іванівна – начальник юридичного відділу
26	Про перелік та характер розпоряджень міського голови, прийнятих між засіданнями виконавчого комітету з 19.04.2018 р. по 16.05.2018 р.	Рачук Василь Іванович – керуючий справами виконавчого комітету

Керуючий справами  
виконавчого комітету

В.Рачук